

《第一次踏單車》

5H 羅栢浚

今天，我在公園裏看到一位小朋友正在學習踏單車，他左搖右擺，跟我兒時的經歷十分相似，令我回想起那天……

我五歲生日的那天，爸爸買了一輛藍色的兩輪單車給我作生日禮物。我十分喜歡那輛單車，所以我一回到家，便嚷着爸媽帶我到公園教我踏單車。爸媽也想：若果買了一輛單車，但不教我踏，又有甚麼用呢？所以便帶我到公園了。

一到了公園，我便戴上所有防護裝備，然後開始踏單車。我起初以為十分容易，只要踏上單車便可以了，可是我踏單車時，雙腳一離地，便左搖右擺，還撞倒垃圾筒呢！

爸媽見我這狼狽的樣子，便對我講解了一些竅門，例如：雙手力度要平均地握着扶手、眼睛要望前，不要看車胎……我聽完後，再次嘗試踏單車。一開始，爸爸扶着我前進，可是過了一段路，爸爸居然偷偷放手，我卻渾然不知，繼續踏，過了一會，我跌倒了。我以為是爸爸故意推倒我，可是一轉頭只見爸爸正在遠處看着我呢！

我不禁笑逐顏開，因為我學會踏單車了。

那次的經歷令我明白了「世上無難事，只怕有心人」的道理，並要不斷練習，踏出成長中更多的第一次。

《小金魚之死》

5H 劉懷晉

打開金色童年的大門，有很多有趣的童年往事。有些事在我的腦海裏很快地閃過，有些事就像樹根般，深深地植根在我的心裏。其中一件事令我十分傷心……小金魚，你能原諒我嗎？

在我七歲生日時，爸爸在金魚街買了一條金魚給我。牠的皮上有白色和金色的魚鱗，有一雙大大的眼睛，魚尾就像扇子一樣，不停地擺動，我替牠起了個名字——小金金，並把牠放在一個沒有瓶蓋的魚缸裏飼養。

那年夏天蚊患嚴重，某天媽媽叫我噴些滅蚊藥才出去玩。出門前，我舉起滅蚊藥的瓶子，掩着鼻子，關好門和窗，在屋裏四周圍噴。當我放下瓶子時，我彷彿看見蚊子在苦苦掙扎着。心想：哈哈！可惡的「吸血鬼」，你終於叮不到我了。噴完滅蚊藥後，我便出門了。

晚上，我回來了，看見小金金翻了肚，便悲痛萬分。是誰害死了我的小金金？我四周搜索着可疑的蹤跡，卻什麼都沒發現。這時，媽媽回來了，我立即對她說：「我的小金魚死了。」媽媽四周嗅了嗅，對我說：「是滅蚊藥害死了你的小金魚。」我知道後傷心不已。

我悔不當初，當時我應該把魚缸搬出去才噴滅蚊藥，但時間是不可以倒流的，小金魚希望你能原諒我吧！